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Ing. Světluse Folwarczná je zkušená lektorka 

a specialistka na digitální technologie a rozvoj 

digitálních dovedností, která svou profesní 

dráhu postavila na dlouholeté praxi v oblasti 

ekonomiky, správy majetku a řízení týmů. 

Významnou část své profesní kariéry věnovala 

působení u Hasičského záchranného sboru 

Moravskoslezského kraje, kde zastávala 

vedoucí pozice v oblasti rozpočtu, evidence 

majetku, zásobování a interního auditu. 

Zajišťovala zde komplexní ekonomickou 

agendu, správu majetku, plánování, logistiku i 

realizaci veřejných zakázek, což jí umožnilo získat cenné zkušenosti s vedením lidí, 

strategickým řízením a organizací provozu ve vysoce dynamickém prostředí. 

Kromě své odborné praxe je Ing. Folwarczná aktivní ve vzdělávání v oblasti digitálních 

technologií a umělé inteligence, kde účastníkům kurzů předává praktické zkušenosti 

se zaváděním nových pracovních postupů a moderních nástrojů do každodenní praxe. 

Účastníky svých školení seznamuje s možnostmi využití digitálních řešení ke 

zjednodušení firemních procesů a budování digitálních kompetencí. 

Její lektorský styl je založen na praktických zkušenostech, schopnosti systematicky 

vysvětlit i složitá témata a motivovat ke smysluplnému využití nových technologií. 

Využívá přitom znalosti z ekonomie, managementu i rozvoje organizačních procesů, 

což jí umožňuje poskytovat jedinečný a komplexní pohled na digitální a technologickou 

transformaci organizací. 

Vzděláním je inženýrkou v oboru ekonomie na Vysoké škole báňské – Technické 

univerzitě Ostrava. Svou praxi rozšiřuje o zkušenosti s ekonomickými a informačními 

systémy jako SAP, VEMA, GORDIC nebo GINIS a působí jako lektorka digitální 

gramotnosti i pokročilých nástrojů umělé inteligence. Je držitelkou certifikátu 

anglického jazyka a věnuje se i dalšímu profesnímu vzdělávání v oblasti digitalizace. 

 

Díky kombinaci zkušeností, motivujícího přístupu a nadšení pro moderní technologie 

inspiruje účastníky svých kurzů k efektivnímu využívání digitálních nástrojů a 

aktivnímu rozvoji dovedností potřebných pro úspěšné zvládnutí výzev 21. století. 


